
42 responses

Summary See complete responses

About Me

Please tell us a little about yourself.

I am a:
Male 24 62%

Female 15 38%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

My ZIP code is:
74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 7406 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066-

1190 74066 74066 74066 74066 74131 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 7406 ...

My Age is:
Under 20 Years 1 3%

Between 20 and 39 Years 8 22%

Between 40 and 59 Years 12 32%

Between 60 and 79 Years 11 30%

80 Years and Over 5 14%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

I have lived in the Sapulpa, Oklahoma area:
Less than 1 year 1 3%

From 1 to 5 years 4 10%

From 5-10 years 6 15%

From 10-20 years 7 18%

More than 20 years 22 55%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

Questions

Please answer the following questions.

I moved to Sapulpa because of the:
Long time resident or grew up here. 11 28%

Proximity to major highways. 2 5%

Employment opprotunities. 10 26%

Availability of goods and services. 1 3%

Proximity to the Tulsa Metro Area. 15 38%

Opportunities for entertainment. 0 0%

Proximity to family. 12 31%



Parks and recreation. 1 3%

Small town atmosphere. 10 26%

Schools. 3 8%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

I think the image of the city of Sapulpa to Sapulpa residents is:
Excellent 3 8%

Very Good 14 35%

Good 17 43%

Poor 6 15%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

The overall condition of housing in Sapulpa is:
Good 9 23%

Adequate 13 33%

Needs Improvement 18 46%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

Which future developments are important for Sapulpa:
Additional retail selections 21 53%

Increased recreational activities 7 18%

Affordable Housing 16 40%

Employment opportunities 19 48%

Better schools 15 38%

Programs for youth 7 18%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

The kinds of jobs Sapulpa should attract as a part of its economic development program are:
Healthcare 21 53%

Information Technology 19 48%

Hospitality and Entertainment 14 35%

Environmental 10 25%

Financial and Business Services 12 30%

Advanced Manufacturing and Industrial 25 63%

Educational Professionals (teachers, instructors, etc.) 11 28%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than



100%.

Our City needs more of which type of development:
Healthcare 14 36%

Retail Shopping and Restaurants 31 79%

Information and Telecommunications 12 31%

Residential 19 49%

Hsopitality and Entertainment 16 41%

Education 13 33%

Open/Conservation Space 9 23%

Tourism/Emphasizing Route 66 16 41%

Advanced Manufacturing and Industrial 20 51%

Agricultural 5 13%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

During the past 10 years, growth in retail/restaurant development has been:
Too Fast 0 0%

About Right 9 23%

Too Slow 30 77%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

During the past 10 years, growth in commercial development has been:
Too Fast 0 0%

About Right 17 43%

Too Slow 23 57%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

During the past 10 years, growth in industrial development has been:
Too Fast 1 3%

About Right 20 50%

Too Slow 19 48%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.



If rail transportation service was available with access to Tulsa, Oklahoma City and other locations in the metropolitan area how likely would you be to
use it?

Definitely Support 12 30%

Possibly Support 10 25%

Likely Support 9 23%

Would Not Support 9 23%

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than
100%.

THANK YOU FOR YOUR PARTICIPATION!

If you would like to be contacted for additional surveys, receive updates, be notified of events, please provide your contact information. Your information will not be used for any other
purpose.

Name
Jim Hodges Dan Lewellen Elaine Geerdes Billy Kelsey randy Robert Boyt TW SLOCUM PJ Muilenburg Greg

Pugmire Shannan M Banks Chris Walden courtney Amanda Funk JV Frazier Andrea Jonathan Lancaster

Address
703 S Linden St 113 Cornerstone Ct 114 W. Thompson 711 w mary lynn dr 11091 S 54th Pl 623 S Hiawatha 1717

Woodland Rd 20 Woodland Road 1441 E Jones Ave 1121 E Cobb Ave 2806 s hickory st 1220 S. Cedar St. 102 S ...

City
Sapulpa Sapulpa Sapulpa sapulpa Sapulpa Sapulpa Sapulpa Sapulpa Sapulpa Sapulpa sapulpa Sapulpa

Sapulpa Sapulpa Sapulpa

State
OK OK OK ok Ok OK OK OK Oklahoma OK ok OK OK OK OK

ZIP Code
74066 74066 74066 74066 74066-1190 74066-

4649 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066 74066

E-mail Address
jimhodges1954@gmail.com dlewellen62@yahoo.com emgeerdes@cox.net blkelsey@swbell.net randcswll@yahoo.com rgboyt@msn.co

tsent2@sbcglobal.net pjmuil@yahoo.com gpug@cox.net shannan.banks@gmail.com chris.walden87 ...

Other Comments
You mispelled bleow...great survey - thanks!  #6 hospitality is spelled wrong should have been years ago With the development of Tulsa Hills and the

development of the Glenpool retail area Sapulpa wait ...

Number of daily responses


